

RAPORT

privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici din cadrul Primăriei Comunei Slimnic în anul 2022

I. AUTORITATEA/INSTITUȚIA PUBLICĂ/CONSILIERUL DE ETICĂ												
Denumire instituție/autoritate publică						Primăria Comunei Slimnic						
Județ						Sibiu						
Nr. total funcționari publici						13						
Numele și prenumele consilierului de etică						Marin Ionela						
Compartimentul						Resurse umane						
Data numirii consilierului de etică						22 ianuarie 2021						
Nr. Telefon						0269 856101						
Nr. Fax						0269 856319						
E-mail						contact@primariaslimnic.ro						
II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ												
Nr. ședințe de consultare	Nr. activități de formare în domeniul eticii	Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită	Nr. funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Nr. funcționari publici care au primit solicitare scrisă din partea consilierului de etică pentru consiliere etică		Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Număr ședințe de consiliere etică pentru funcționarii publici		Număr spețe care au constituit obiectul consilierii etice pentru funcționarii publici	
			de conducere	de execuție	de conducere	de execuție	de conducere	de execuție	de conducere	de execuție	de conducere	de execuție
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Obiectul consilierii etice	Număr recomandări ale consilierului de etică cu privire la modalitatea de acțiune a funcționarului public	Recomadările consilierului de etică	Număr sesizări ale consilierului de etică la organele de	Aspectele sesizate organelor de urmărire penală	Cauzele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a	Consecințele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor	Număr analize privind cauzele, riscurile și	Măsuri propuse de consilierul de etică pentru înlăturarea cauzelor, diminuarea				
a) principiile aplicabile conduitei profesionale a												

funcționarilor publici; b) îndatoririle funcționarilor publici; c) normele/standardele de conduită a funcționarilor publici; d) normele juridice încălcate; e) niciuna dintre categoriile predefinite, prevăzute la lit a) – d)	pentru respectarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită		urmărire penală		funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită	publici și a normelor/standardelor de conduită	vulnerabilitățile	riscurilor și a vulnerabilităților
a) Principiile aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici b) Îndatoririle corespunzătoare funcției publice c) Normele de conduită ale funcționarilor publici	0	-	0	-	-	-	0	-
Număr practici sau proceduri instituționale care pot conduce la încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită în activitatea funcționarilor publici	Descrierea pe scurt a practicii sau procedurii instituționale		Număr sesizări și reclamații analizate de consilierul de etică, formulate de cetățeni și ceilalți beneficiari ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu cetățenii		Recomandări cu caracter general formulate de către consilierul de etică	Număr chestionare aplicate cetățenilor și beneficiarilor direcți ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu publicul sau opinia acestora cu privire la calitatea serviciilor oferite		Măsuri adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și normelor/standardelor de conduită

0	-	0	-	0	-
III. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI SAU AUTORITĂȚII PUBLICE					
Cauzele nerespectării normelor de conduită			Consecințele nerespectării normelor de conduită		
Nu a fost cazul			-		
IV. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL AUTORITĂȚII SAU INSTITUȚIEI PUBLICE					
Previzionarea și evaluarea riscurilor care pot apărea în activitatea funcționarilor publici din cadrul instituției.					
V. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ					
Nr. măsuri adoptate			Enumerare măsuri adoptate		
0			-		
VI. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ					
Nr. cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor			Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică	
0	-			-	

**CONSILIER DE ETICĂ,
MARIN IONELA**